



Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работнику ООО «Новая жизнь»



Бугурусланским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, руководство ООО «Новая жизнь», расположенного в Бугурусланском районе Оренбургской области, несмотря на наличие денежных средств у предприятия, допустило образование задолженности по заработной плате перед работником организации за период с февраля по апрель 2021 года включительно на сумму 14 500 рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, в том числе направленные на обеспечение исполнения работодателем обязательств по соблюдению гарантированного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Конституцией Российской Федерацией права работников на вознаграждение за труд. Кроме того, следствием будут приняты меры к установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления, расследование уголовного дела продолжается.

06 Августа 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1598673>